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Pour t’aider : lis les conseils p. 80.
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2, Classe ces périmeétres du plua p(.(ll au plus gr and.
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i Exercice 1: | pétale pour deux bonnes mesures. ~-4 |
i Exercice 2 : 2 pétales si le classement est bon. o il
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Calculer un périmetre (2).

Pour t'aider : lis les conseils p. 80.
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1| Trace quatre figures a partir de ces périmeétres.
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wﬁ‘ Mesure les différents périmetres des figures représentées dans cet ensemble.
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~y4 Exercice 1: | petale pour deux bons tracés. |

T Exercice 2: 2 petales si tout est juste.
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